
EN - The square and young-looking legs give the Young tables a very 
subtle and sophisticated look. The legs narrow almost invisibly from 
68 x 68 mm to 40 x 40 mm, thereby refining the table without losing 
any stability and strength.

FR - Les pieds fuselés carrés donnent aux tables Young une  
apparence subtile et raffinée. Les pieds se rétrécissent imper-
ceptiblement de 68 x 68 mm jusqu’à 40 x 40 mm et affinent 
visuellement la table, sans compromettre sa stabilité et son équilibre.

NL - De vierkante verjongde poten geven de Young tafels een 
bijzonder subtiele en geraffineerde look. De poten versmallen haast 
onzichtbaar van 68 x 68 mm naar 40 x 40 mm en verfijnen zo de 
tafel, zonder de stabiliteit en stevigheid te verzwakken.

DE - Die quadratischen verjüngten Tischbeine verleihen den Young 
Tische einen besonders subtilen und raffinierten Look. Die Tischbeine 
verschmälern sich fast unsichtbar (68 x 68 mm oben bis zu 40 x 
40 mm am Boden). Auf die Weise wird der Tisch ohne Verlust von 
Stabilität und Stärke feiner gemacht.

YOUNG

2322



2524



* These dimensions are only possible with a table top thickness 38 mm / Ces dimensions ne sont que possible avec une tablette d’une épaisseur de 38 mm
Deze afmetingen zijn enkel mogelijk met een tafelblad dikte 38 mm / Diese Maße sind nur möglich mit einer Tischplatte, Stärke 38 mm

YOUNG technical specifications  
spécifications techniques  

technische specificaties 
Technische SpezifikationenCollection

01. HEIGHT / HAUTEUR / HOOGTE / HÖHE 
 
Table / table / tafel / Tisch :   73 cm 
Coffee table / table basse / salontafel / Couchtisch : 43 cm

02. TABLE TOPS / TABLETTES / TAFELBLADEN / TISCHPLATTEN

03. TABLE TOP MATERIALS / MATÉRIAUX TABLETTES / MATERIALEN TAFELBLADEN / MATERIALIEN FÜR TISCHPLATTEN

Laminated chipboard
Aggloméré stratifié
Gelamineerde spaanplaat
HPL-Schichtstoffplatte 

Laminated lightweight chipboard
Aggloméré stratifié poids léger 
Gelamineerd lichtgewicht spaanplaat 
Leichtgewichtige HPL-Schichtstoffplatte
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Straight sides  
Bords droits 
Rechte zijden 
Gerade Seiten

L  50  160 (240*) cm  
W  50  100 (120*) cm
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121 white varnish025 nature varnish 170 washed oak 056 havana

300 white mat lacquer020 puce dark oak 149 cashmere125 wengé

EN - Choosing Haelvoet is choosing an honest product, thanks to 

our environment-friendly production processes, a maximum use of 

recyclable materials and our PEFC certificate.

FR - Grâce à nos processus de production modernes et écologiques, une 

utilisation maximale de matériaux recyclables et notre certificat PEFC, 

opter pour Haelvoet, c’est opter pour un produit correct.

NL - Dankzij onze moderne milieuvriendelijke productieprocessen, een 

maximaal gebruik van recycleerbare materialen en ons PEFC-certificaat 

betekent kiezen voor Haelvoet, kiezen voor een eerlijk product.

DE - Unsere Produkte haben alle ein PEFC-Siegel erhalten. Daneben 

werden sie mit umweltfreundlichen Produktionsprozessen hergestellt. 

Wir versuchen auch immer, möglichst viel recycelbare Materialien zu 

benutzen. Haelvoet wählen ist also ein ehrliches Produkt wählen.

PEFC/07-31-66

Promoting Sustainable

Forest Management

www.pefc.org

TM

Wood is a natural product. Small colour deviations are possible.
Le bois est un produit naturel, des changements de couleur sont possibles.
Hout is een natuurproduct, geringe kleurafwijkingen zijn mogelijk.
Holz ist ein Naturprodukt. Geringe Farbabweichungen sind möglich.

K017BS Blonde Liberty 
Elm

K008BS Light Select 
Walnut

0381BS Classic Beech1715BS Birch

8685BS Snow White9763BS Louisiana 
Wengé

5981BS Cashmere0854BS Wengé

standard colour / couleur 
standard / standaard kleur

MATERIALS
Matériaux / Materialen / Materialien

VERBORGEN POOTBEVESTIGING
Bij alle Haelvoet tafels (uitz. Flat Collection) wordt 
de poot aan het tafelblad bevestigd via een 
onzichtbare bevestiging. Meerdere schroeven 
garanderen de sterkte en bevorderen de 
stabiliteit. Hierdoor kunnen alle poten individueel 
vervangen worden. 

FIXATION CACHÉE 
Toutes les tables de Haelvoet (sauf les tables 
Flat) sont dotées du système ingénieux de 
fixation cachée, par lequel chaque pied se fixe 
individuellement à la tablette. Plusieurs vis 
garantissent la solidité et augmentent la stabilité.

VERSTECKTE BEFESTIGUNG
Die Beine aller Haelvoet Tische (mit Ausnahme 
von der Flat Kollektion) werden mit versteckten 
Befestigungen an den Tischplatten festgemacht. 
Mehrere Schrauben garantieren die Stärke und 
Stabilität. Hierdurch ist es möglich, alle Beine 
individuell zu ersetzen.

HIDDEN FASTENING
All legs of the Haelvoet tables (except for the 
Flat collection) are fastened to the table top 
by means of an invisible fastening. Multiple 
screws guarantee the strength and increase the 
stability. Thanks to this, all legs can be replaced 
separately.

RAL 9010*RAL 9006* RAL 9005
structure lacquer / laque 
structure / structuurlak / 
Strukturlack

* Not available for Flat Collection / pas possible pour la Collection Flat / niet mogelijk bij Flat Collectie / nicht möglich für Flat Kollektion

EPOXY COATING / REVÊTEMENT EPOXY / EPOXYCOATING / EPOXIDHARZBESCHICHTUNG

standard colour / couleur 
standard / standaard kleur

SOLID WOOD / BOIS MASSIF / MASSIEF HOUT / MASSIVHOLZLAMINATE  / STRATIFIÉ  / LAMINAAT  / HPL-SCHICHTSTOFF
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